



◆楊冪日前錄影時發生意外。

# 拍內地綜藝節目出意外 楊冪眼部受傷縫針停工

香港文匯報訊 35歲女星楊冪日前在拍攝內地綜藝節目《密室大逃脫4》期間發生意外，據現場目擊者指她用手遮着眼睛，因眼睛受傷需坐救護車前往醫院。日前接近12時，楊冪的工作室證實其眼部受傷的消息，需要即時停工。

楊冪工作室寫道：「小冪在今日(9日)的節目錄製過程中意外受傷，已於第一時間送醫治療。經醫

生診斷，眼皮眼角處有外傷，已做縫合處理，治療順利，萬幸未傷及眼睛內部。目前情況穩定，後續將遵從醫囑進行恢復治療。工作室將以小冪身體健康和休養為首要考慮，根據實際情況進行後續工作的協調安排。」至於節目組隨後亦發出公開信向楊冪致歉，承諾會認真檢討及對各部門進行安全教育，嚴格做好安全措施，保障嘉賓及工作

人員的安全。對於楊冪意外受傷，網友紛紛表示心疼，「眼角縫合真的嚇死，萬幸沒有傷到眼睛裏面」、「心疼美女，那麼好看的眼睛」。楊冪則透過工作室回應：「感謝大家的關心和支持，也感謝節目組第一時間安排就醫，感謝醫護人員們的專業救治。」《密室大逃脫4》是芒果TV推出

的實景解密體驗秀，節目首發嘉賓為楊冪、大張偉、黃明昊、張國偉、陳偉霆、彭昱暢等。據悉，節目邀請嘉賓進入不同主題故事置景內的「密室」廣播室，每期通過不同的角色扮演，與節目中的素人嘉賓進行益智力、創造力、決策力、洞察力、協作力等多維度多元化的對抗，最終突破重重困難，逃出節目組搭建的密室空間。

## 克勤被指太着緊勝負 排兵布陣壓力大

# 炎明熹羨慕單依純 可與林子祥合唱

香港文匯報訊(記者 達里)《聲生不息》今周主題為「金曲盛典」，克勤隊及千禧隊將進行五個回合金曲對決，票數最高的隊伍將成為「聲生不息榮耀戰隊」，並會有「聲生不息」榮耀金曲誕生。「金曲盛典」會分上下兩集播映，另大會增設頒獎環節，上集先後頒發兩大獎項，李健、李玟獲「內地香港交流獎」，曾比特與安崎齊獲頒「飛躍進步獎」。此外，炎明熹(Gigi)與周筆暢皆認同李克勤對勝負很着緊，構成壓力，而炎明熹又特別羨慕單依純有機會與林子祥合唱。



◆炎明熹在台上型格十足，充滿自信。



◆李克勤對炎明熹的辭令夫為佩服。



◆單依純被炎明熹搞到啼笑皆非。

今集由擁有42年歌齡的葉蒨文(Sally)帶領全體歌手合唱Beyond經典金曲《不再猶豫》揭開序幕，每次上台均有驚喜的曾比特(Mike)，除了表演彈結他外，更與Gigi、周筆暢(筆筆)及林曉峰表演篤篤笑，看似不擅唱令的Gigi一開口就將《聲夢傳奇》「奶爸」李克勤擺上枱，她說：「我特別想跟李克勤老師說謝謝，因為我參加歌唱比賽時你是我的老師，然後他跟我講得最多的就是『你可以的』，我覺得當導師真的很简单。」克勤聞言即五體投地兼直豎拇指。之後Gigi再說：「克勤老師對待比賽是非常、非常認真的，他上一次為了贏我們，竟然穿了奪目衣服和跳舞，我想說克勤老師，你可以呀。」筆筆也認同克勤對勝負很着緊：「因為克勤隊一直都很想贏，原本我跟安崎合唱《醒醒》多好，結果人家為了不輸就傾巢而

出，安崎說這群男人加起來快一千歲了，怎麼還這麼幼稚。」她笑稱節目氛圍本來很輕鬆，但因為克勤一直在意輸贏，所以每次排兵布陣都非常大壓力。Gigi另外又表示渴望與林子祥(阿Lam)合唱，她說：「我最大的遺憾是未能跟Lam老師合唱，因為他說我們年紀相差太大，要找到一首爺爺跟孫女的歌才能跟我合唱。」Gigi更扮可憐說：「然後他轉頭就單依純合唱，看來林老師是找到孫女了，我好羨慕你，林依純！」Mike的針對對象也是來自克勤隊，他說：「有人問我克勤跟千禧隊哪一隊吵一點，我說Coco姐(李玟)在哪，那一邊就會吵一點。」Mike又指千禧隊擔心毛不易會不開心，經常送抱安慰毛毛，可惜卻弄巧反拙。

### 阿Lam聽歌學粵語咬字

舞台上當葉蒨文、楊千嬅、周筆暢、劉惜君、Gigi和安崎合唱《友情歲月》時最熱鬧，獲排頭

位的Gigi為凸顯大家經過101天相處後的深厚感情，6人將《友共情》混入表演歌曲中。而魔動閃霸演繹《忘記他》時就加入擅長的說唱元素，更獲單依純「客串」獻唱崑曲。

由於節目已來到尾聲，林子祥細訴香港樂壇由上世紀七十年代至現在的變遷，笑言自己也是聽歌學咬字，他說：「我是七十年代回到香港的，那個時代有溫拿、羅文、許冠傑，我聽他們的歌才學會了粵語咬字的方法。」林子祥在上世紀八十年代第一次在紅館用四面台做演唱會，雖然燈光、音響都是比較難做，但他很喜歡可以接近觀眾。上世紀八九十年代是香港樂壇最繁榮的歲月，有很多歌手有自己的演唱會，張國榮、譚詠麟、梅艷芳、徐小鳳、四大天王等，最記得徐小鳳開了逾40場演唱會。林子祥難忘已離世的昔日好友，節目還播出他們的珍貴合照，他說：「很多歌星朋友已不在，我很懷念他們每一位，他們的音樂永遠在我心裏。但我們還是要把期待放在未來，這樣才有下一首歌。」



◆林子祥難忘昔日歌星好友，包括張國榮。

## 與陳家樂每日視像見面 連詩雅婚後不急生BB

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)連詩雅(Shiga)、艾妮、洪助昇及雲浩影前日到新蒲崗出席商場活動，雲浩影先送上花球給準人妻Shiga，祝福她與未婚夫陳家樂幸福快樂，之後大會再推出蛋糕為Shiga及雲浩影補祝生日，現場fans更大唱生日歌助興。

Shiga表示平日經常會帶愛犬到商場吃東西及買餸，疫情期間她多了在家中煮飯，既可省錢又吃得健康。日前Shiga受訪時被問與未婚夫陳家樂同居，她澄清沒有同居：「我同男友各有各忙，對方拍通宵戲，收工時我就要工作，連傾電話的時間都沒有，但最近家樂不在港，都會上男屋主企幫手照顧隻狗，而且媽咪得我一個女，都唔鍾意我婚前同居，好多人唔信我咁多年來都有同居，不過媽咪好開明，准我同家樂去對方屋企同一齊旅行。」Shiga表示本身都有養狗，是隻15歲的狗女，為怕搞出「狗命」，加上愛犬平日多由媽咪照顧，故將來結婚應該都會留在娘家陪媽咪。

問到可希望生BB做媽媽？她說：「唔會咁快，因為婚期都未定，同埋要處理婚

禮要好多精力，我見朋友處理婚禮仲會有摩擦，佢啱家唔啱香港，所以都未傾到，未知會唔會有摩擦，但我會搵到一個健康方法，冷靜處理問題，同埋我又唔鍾意爭拗。」

說到家樂返內地開工3個月，Shiga指二人已不是第一次分開如此長時間，大家每日都會視像見面，她笑說：「我哋會約好開視像電話一齊食飯、睇戲。」

提到她的師妹邢慧敏成為候選港姐大熱佳麗，她說：「戔佢好開心，雖然同佢唔啱好熟，但有合作過，覺得佢係一個好有愛心嘅女仔，希望佢好好享受個舞台，要有自信，笑多啲，唔好太緊張，散發自己最靚一面。」

### 艾妮 洪助昇現場唱新歌

艾妮與師弟洪助昇各自現場演繹新歌，艾妮坦言入行不久就遇上疫情，已久未出席商場活動，基本上近兩三年都很少見到現場觀眾，所以能夠現場唱新歌《習慣被愛》感到十分開心。洪助昇就表示還是首次在公開活動中唱自己新歌，早一晚更因此而緊張至失眠，早上又失魂以為自己漏戴耳機，他請要多謝師姐出騷前和他傾偈減壓。艾妮就大讚他的演出，並給他100分。



◆艾妮與洪助昇現場演繹新歌，表現出色。



◆連詩雅獲雲浩影(右)送花球。

洪助昇又透露因當晚會跟張敬軒在《Chill Club》中合唱，令他很緊張，艾妮即大表羨慕，她說：「張生(張敬軒)之前嘅演唱會，我幾乎每晚都去睇，我淨係睇你內部活動有同佢合唱過。」

日前生日的雲浩影，透露生日只簡單與家人及男友食飯慶祝，問到男友可有給她送上驚喜？她笑說：「我哋唔需要驚喜，怕買到對方唔鍾意嘅禮物，對方仲驚多過喜，講明想要咩禮物仲好，不過我未諗到買咩，我都有乜物質慾望，最想去旅行，去邊度都可以。」

## 楊紫瓊罕見 恩愛放閃



◆楊紫瓊(左)事業愛情兩得意。

香港文匯報訊(記者 文芬)59歲功夫巨星楊紫瓊日前在個人社交平台上晒出為朋友慶生的照片，其愛侶Jean Todt也一起現身。照片中楊紫瓊笑容燦爛狀態好，其76歲的愛侶Jean Todt在背後將她摟在懷裏，臉頰貼着她的秀髮，看起來兩人感情很好，亦少見地恩愛放閃。

## 黎諾懿放任式管教 長子傳承豪邁性格

香港文匯報訊(記者 達里)黎諾懿日前以「創意大使」身份出席飲食集團新店開幕，他透露會為食店設計菜式，滿足他想開食肆的念頭，他說：「我會幫手設計不同菜式，中西法俄都有，好過自己開餐廳。」

正趕拍新劇《婚後事》的諾懿，表示閒時在家會爭取時間設計菜式，5歲長子「小春雞」就充當試食官，他笑道：「阿仔現在好嘍刁，好彩他試食完有讚語，其實他4歲開始我已讓他試飲紅酒，他已經識得分好或不好。」諾懿自嘲不是個稱職家長，希望其他家長不要學他，笑言兒子完全遺傳到黎家豪邁的性格，有朋友來就會叫人飲勝，更要喝清光。問到諾懿為何如此放任兒子，他說：「可能我細個被阿媽管得嚴，我和《婚》劇拍檔賴慰玲都有交換滾仔心得，大家方式都不一樣，她是比較傳統的媽媽，聽到我的方法都好驚訝。」諾懿又稱兒子現在是彈琴好手，身為「音盲」的他替兒子感到驕傲，有時看兒子彈琴時也會感動到想哭。



5歲「小春雞」可充當試食官。



◆黎諾懿透露會幫手設計不同菜式。